天主教聖心小學105（上）課後展延社團報名通知單
親愛的家長您好：
    本學期的課程已近尾聲，感謝您對課後展延課程持續的支持，讓我們不斷成長。新學期的才藝類課程，將提供孩子多元展能的舞台，包含動靜態社團校內外的觀摩演出、作品展覽以及參賽，讓您的孩子在享受學習樂趣之餘，藉著自訂目標的以終為始，有效培養出適切能力。
    105上報名相關資訊條列如下，請您了解並協助孩子準時完成報名。
1、 開課時間：105.08.30（二）〜106.01.17（二）。
二、開設課程：各年級安親作業班及104下開設之才藝班延續開課，課程簡介
              請至學校網頁瀏覽，新開課程說明如下：。
(1)  旋風球：結合網球、羽球、棒球的持拍類運動，訓練身體反應、靈敏度、頭手腦協調及團隊合作的精神。
(2) [bookmark: _GoBack] 剪紙藝術：研究發現，孩子越早學會用剪刀，手眼協調發展越好，越多動手做東西，越有助於智力發展；手、腳等肌肉活動得越多、越精細、越多樣化，則越能刺激大腦所相對應的部份，從而起到發展智力的作用。
(3)  花式扯鈴：扯鈴是台灣非常普遍的民俗運動，中國也稱作斗空竹，既可以強健體魄，對小孩子還可以訓練專注力和手眼協調，適合男女老少來玩。
(4)  英語戲劇：全球最受歡迎的戲劇課程！課程中除了英語的表達練習外，還可以培養熱情、勇氣，勇於嘗試的態度，擁有自信及創造力，改善害羞，並學習有效的人際互動、尊重及合作，多元的肢體語言及傾聽表達的技巧。
(5)  奇幻魔術：透過豐富又有趣的魔術課程來培養學生的第二專長，並教導孩子們如何運用口才、技巧、創意等等來展現自己，提升自信心，勇敢秀自己，此外在社團裡所學會的魔術，在日後的班際活動或是其他慶祝活動，都能使孩子成為萬眾矚目的焦點。每一堂課都會有一個魔術道具加上其他生活魔術。
(6) 樂高積木：我們會透過各種款式的積木，讓孩子們去動腦去研究怎麼把積木拼湊起來，同時並發揮本身的創意去拼出與說明書上不同的積木造型，啟發孩子無限的想像力及創造力。每一堂課都會有一組積木讓學生拼湊，額外會再準備其他種類的積木讓學生發揮創意去製作。


三、特別選課規定：
     (1)直排輪自備輪鞋與護具〈2〉蛇板自備，護具（直排輪謢具通用），器材皆可於開課前向教練登記購買〈3〉數學潛能限五升六年級已曾經上過104學年度“數學潛能”舊生報名。 〈4〉扯鈴課程需自備扯鈴。 

四、課程堂數計算：
   1.作業安親班及才藝課程依學期中實際上課堂數收費。
   2.人事行政局發佈颱風等天災，或因傳染病等不可抗力停課時，學校因有校
     車及補課時間難覓的問題，無法補課，請您了解並見諒。
五、校車路線：維持既有條路線及設站提供送返學生服務
六、報名與繳費：課程項目、報名表、校車路線均已置學校網頁，再請參閱。
1.報名方式：請於5/30~6/08於聖心小學網頁家長專區報名。
請利用學生個人學號報名，非使用學生個人學號報名資料不予受理。
 完成報名程序請切記列印或記下相關序號及密碼，以利系統關閉前可再登入修改課程及查詢報名記錄。
2.完成報名：6/23學校發出繳費通知單，8/01~8/05繳費，始完成報名。
3.開課後不再受理新報名，請依時儘早完成報名繳費。退換課程時間：105.08.01至105.08.15止，請依本校「課後社團收退費辦法暨退換課流程」辦理（請見學校網頁公佈欄）。
   敬祝
     平安喜樂                                         
聖心小學學務處敬上105.05.24
